
 

 

  
 

 
 

 

EGYES ÜZLETI FELTÉTELEK MÓDOSÍTÁSÁRÓL   

Tisztelt Partnereink! 

Társaságunk, a GS1 MAGYARORSZÁG Nonprofit Zrt. ezúton kívánja tájékoztatni Önöket, 

arról, hogy Társaságunk elfogadta a Szabványmenedzser Üzletszabályzat (a továbbiakban: 

Üzletszabályzat) módosítását, amely 2019. február 19. napján lép hatályba.  

  

Társaságunk egyoldalú módosítási jogát – összhangban a Ptk.-nak az általános szerződési 

feltételek egyoldalú módosítására vonatkozó rendelkezéseivel – a t. Partnereink 

szerződéses csomagjának részét képező, a Partnereink által elfogadott Üzletszabályzat 

11.1.1. és 11.1.2 pontjai alapozzák meg.  

  

A módosított Üzletszabályzat Társaságunk honlapján 2019. február 04. napjától elérhető.  

  

A már fennálló jogviszonyokra is kiterjedő hatállyal az egyoldalúan módosított 

rendelkezések a következők: - az Üzletszabályzat új, 6.8 ponttal egészült ki - az 

Üzletszabályzat 14.1. pontja, - az Üzletszabályzat korábbi 14.2. pontjának törlése okán a 

korábbi 14.3 ponttól felfelé a szabályzati rendelkezések száma eggyel csökkent - a I. 

számú melléklet - a II. számú melléklet, azaz a Szolgáltatási Szint Megállapodás  

  

A Módosítás indokolásaként a Társaság rögzíti, hogy a GS1 azonosítószámok világszintű 

egyediségének biztosítása, a párhuzamos számképzés elkerülése érdekében szükséges, 

hogy a Szabványmenedzser felhasználóitól a Társaság megkövetelje a korábban általuk 

kiadott azonosítószámok szoftverben történő rögzítését.   

  

A fentieken túlmenően a Társaság a Szolgáltatási Szint Megállapodás módosításával a 

Szabványmenedzser szolgáltatásai nyújtásának technikai specifikációját pontosította.  

  

Kérjük, hogy Társaságunkkal fennálló jogviszonyunk teljes körű megismerése érdekében 

tanulmányozzák át Társaságunk honlapján megtalálható Üzletszabályzatot és Általános 

Üzleti Feltételeket, és amennyiben azzal összefüggésben bármilyen kérdésük merülne fel, 

Ügyfélszolgálatunk áll szíves rendelkezésükre. 

 

Budapest, 2019. január 31. 

 

 

GS1 Magyarország Nonprofit Zrt.  
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